PacueT cTOMMOCTH MyTEeBOK B Jlareps C AHeBHbIM NpedbIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBLIM NMPH MYHUIMIIA/IBHBIX 00111e00pa3oBaTe/TbHbIX

OpraHu3anusax
Kareropus geteii IIpouenrt ot dopmyJia
CpeJjHell CTOMMOCTH | pacueTa pa3Mepa
MyTEeBKH 110 T/1aThl, B3UMaeMou C
CBep/1/T0BCKOM poAuTe/Ist
obnactu, (3aKOHHOTO
YUUTBIBAaeMbIN TIPH |  TIpeJ|CTaBUTeJIs)
pacueTe pa3mepa
[/1aThbl, B3UMaeMoi
C poauTens
(3aKOHHOT0
TIpe/ICTaBUTeIs)
[eTu-cupoThl; JeTy, OCcTaBILIuecs 6e3 rmoneueHust be3 B3umaHusi |—
poauTesnei POJIUTETbCKOU
T71aThl
[eTu, BepHYBILIKECS U3 BOCMIUTATETbHBIX KOJIOHUM 100 CT¢ — CTcp =PII
Y CreliMaIbHbIX YUPeXXZeHUM 3aKPbITOrO THUIIa;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 7 THeW —
Jetr 6e3paboTHBIX POAUTEIeH; 2 265,00 py0. —
JleTH, TI0JIyYaroLe NeHCHIO 110 (JIy4aro NoTepu 1 345,00 py6. =
KOPMHJIBIIQ,; 920,00 py0.
JIeTH pabOTHHUKOB OpraHU3aIii Bcex hopM
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIN /10X0/] CEeMbU KOTOPBIX 21 nHeli —
HWKe IPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOT'O B 5 715,00 py6. —
CBepAJIOBCKOM 00/1acTH 4 034,00 py0. =
1 681,00 py®6.
[HeTn, He yKa3zaHHbIe B CTPOKax 1 1 2 HacTosiel 95 CT¢ - CTcp x 0,95
TaOUIBI =PII
7 mHeu —
2 265,00 py0. —
1277,75 py6.
(1 345,00 py6.*0,95)
= 987,25 pyo.
21 neHb —
5 715,00 py6. —
3 832,30 py®.
(4 034,00 py6.*0,95)
1 882,70 py®6.

CT¢ — dakTrueckasi CTOUMOCTD TTyTeBKH B Jlareph C THeBHbIM TIpeObIBaHUEM;
CTcp — cpenHsisi CTOMMOCTD TyTeBKH 110 CBep/I0BCKO# 06/1acTy;

PII — pogurenbckas riata



PacueT cTOMMOCTH MyTEeBOK B Jlareps C AHeBHbIM NpedbIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBIM NPU MYHHUIMIIA/IBHBIX JOIIKO/IBHBIX 00pa30BaTe/IbHBIX
opraHu3anusax (Mo/IHbIA JeHb)

Karteropus peteit

IIpouenrt ot
cpefiHell CTOMMOCTH
MyTEBKH,
YUUTbIBaeMbIl TIPU
pacueTe pa3mepa
[/1IaThbl, B3UMaeMoil C
poauTe’isi (3aKOHHOTO
TIpe/ICTaBUTeJIsT)

dopmyJia
pacueTa pa3mepa
I/1aThl, B3UMaeMoli C
poJuTens
(3aKOHHOTO
Trpe/iCTaBUTe/Is)

[eTr-cUpoThI; 1eTH, OCTaBIIMeCs Oe3 TIoTeueH st
pouTeneun

be3 B3umMmanus
POINTENHCKOM I/IaThI

TaOUIBI

HeTu, BepHYBIIMECS U3 BOCIIATATE/TbHbIX KOJIOHUM 100 CT¢ - CTcp =PII
Y CreliMaIbHbIX YUPeXXZeHUM 3aKPbITOrO THUIIa;
JIeTH U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 21 mHeu —
Jetr 6e3paboTHBIX POAUTEIeH; 9 485,00 py0. —
JleTH, TI0JIyYaroLye NeHCHUIO 110 (JIy4aro NoTepu 4 034,00 py0. =
KOPMHJIBIIQ,; 5 451,00 py®.
JIeTH pabOTHHUKOB OpraHU3aIii Bcex hopM
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIHN /10X0/] CEeMbU KOTOPBIX
HIDKe MPO’KUTOUHOTO MUHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOTO B
CBep/I/IOBCKOI 00/1aCTH
[eTn, He yKa3zaHHbIe B CTPOKax 1 U 2 HacTosLel 95 CT¢ — CTcp x 0,95

=PII

21 geHb —

9 485,00 py0. —

3 832,30 py®.

(4 034,00 py6.*0,95)

5 652,70 py6.

CT(l) - (l)aKTI/ILIECKaH CTOUMOCTL ITYTEBKH B JldaI'€pb C IHEBHBIM HpE6BIBaHI/IeM;

CTcp — cpenHsisi CTOMMOCTD ITyTeBKH 110 CBep/IJIOBCKOM 00/1aCcTH;

PII — pogurenbckas riata




